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Ecris ton calcul en ligne pour le périmetre.

P=(2X3)+(2X9)=(4X2)-4=28cm
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Ecris ton calcul en ligne pour [aire.

A=(3X9)+(2X2)=31cm:
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le périmetre gun carre

COte - COte = COtE = COte O 4 X COte

le périmetre dun rectangle

Tongueur + largeur + longueur = argeur ou (2 X
longueur )+ (2 largeur)

Iaire dun rectangle

longueur x largeur

Iaire dun carre
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Ecris ton calcul en ligne pour [aire.

4cme
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Ecris ton calcul en ligne pour le périmetre.

P=4X6=24cm
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Ecris ton calcul en ligne pour [aire.

A=6X6=36cm?
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Ecris ton calcul en ligne pour le périmetre.

P= (2X2)+(12X2) =28cm
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Ecris ton calcul en ligne pour [aire.

=2X12=24cm?
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Ecris ton calcul en ligne pour le périmetre.

P=(2X4)+(2X10)=28cm
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Ecris ton calcul en ligne pour [aire.

A=4X10=40cm?




